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Kmali bojo nastopile „Novice" 
]iov — štirnaJ8li — tečaj; naj 
se toraj častiti bravci , ki jih pri
hodnje leto dobivati žele, se ta 
mesec na-nje naročijo. 

Obseg našega lista je dovolj 
znan ; toraj le ob kratkem rečemo, 
da tudi prihodnje leto bojo obde
lovale domačo zemljo in domačo 
obertnijo, domače slovstvo in umet
nijo in da bojo tudi na znanje dajale 
vse, kar je občinstvu o postavah 
in druzih stvareh vediti potreba; 
verh tega pa bojo povedale vse 
in urno, kar se bo po širocem 
svetu imenitnega primerjalo. Le 
nekoliko omikan človek ne more 
biti sedanji čas, da bi ne bral, 
kar se po svetu važnega godi, 
naj je v kmetijstvu ali obertnijstvu, 
v slovstvu ali politiki, ker vse te 
skušnje in prigodbe zadevajo dan-

današnji vsacega nas bolj ali manj. 
„Noviceu so s ivsvest i , da, pod
pirane od slavnih pisateljev vsili 
slovenskih pokrajin, v nobenem 
obziru ničesa niso zanemarile, am
pak da vse , kar koli je važnega, 
so svojim bravcem zvesto in ne 
pristransko na znanje dajale in 
vsako novico prav gorko, ker po
greta reč ni nič vredna. 

Svojo v lanskem „povabilu" dano 
obljubo bomo s tem spolnili, da bomo 
še letos toliko „občne povestnice" 
Novicam pridjali, da bo druga tret
jina: srednja doba povestnice 
(Geschichte des Mittelalters) go
tova, ktere pa ni več naš rajnki 
Vertovc popolnoma do konca do
gnal, ampak jo drug slavnoznan 
slovensk pisatelj dodelal, ki na
daljuje sedaj tudi povestnico nove 
d o b e , ktero bomo dokladali 
,.I¥ovicanr* prihodnje leto 
tudi brez plačila. Kakor se pa 
lani nismo mogli zavezati, vsak 
mesec ene pole pridajati tako tudi 
tega letos ne moremo; kolikor bo 
težavnega dela gotovega, toliko 
ga bomo naročnikom priložili, da 

še tretjo tretjino povestnice 
berž ko berž na svetlo spravimo 
in tako končamo to važno delo, 
ktero smo dosihmal v slovenskem 
slovstvu zlo pogrešali. Kdor no
vih naročnikov želi proti primer
nem plačilu do konca tega leta 
izdanih 33 l /2 pol, naj se oglasi v 
založbi . .Novic". 

• 

Izhajale bojo„Noviceu kakordo-
zdaj vsako sredo in vsako saboto 
in bojo veljale z „oglasnikom" in 
vsimi dokladami vred v Ljubljani 
prejemane za celo leto 3 fl., za 
pol leta 1 fl. 30 far., za če-
tert leta 45 kr. — pošiljane po 
pošti kamor koli 4 fl. za ce lo 
leto, 2 fl. za pol leta, 1 fl. za 
četert leta. 

Naročnina se franko pošilja 
v tiskarnico Blaznikovo v Lju
bljano (na Bregu Nr. 190); ne-
frankirane pisma se ne morejo 
jemati. Pisanje naročil pa častitim 
naročnikom polajšati, jim bomo po 
navadi drugo pot podali naročilno 
pismo, v ktero zavit se dnar po-
v . . . 

silja. 

Povabilo na naročbo 
NOVIC 
za prihodnje leto 1856. 


